

## С праздником!

Уважаемые работники сельскохозяйственного комплекса и перерабатывающей промышленности Гагаузии!  
Дорогие ветераны АПК!

**Примите от Народного Собрания Гагаузии самые добрые поздравления с профессиональным праздником!**

Сегодня мы чествуем всех тех, кто избрал своей профессией самый необходимый для человечества труд. Это праздник хлеборобов, механизаторов, виноградарей, садоводов, животноводов, фермеров, овощеводов, руководителей и специалистов хозяйств, работников перерабатывающих предприятий.

В Гагаузии работа в сфере сельскохозяйственного производства во все времена была и остается в почете. Результаты труда специалистов АПК воплощаются в плодородии полей, обилии урожая и, в конечном счете, -

уровне жизни каждого из нас.

Сегодня среди приоритетов политики в сфере сельского хозяйства Гагаузии - развитие и модернизация производственных мощностей, внедрение новых технологий ведения хозяйства, привлечение инвестиций и высококвалифицированных кадров, совершенствование социальной инфраструктуры на селе.

Народное Собрание будет делать все возможное для поддержки села и его жителей. В этом году агропромышленный комплекс нашей автономии сработал продуктивно. Это показатель того, что создан хороший задел для дальнейшего развития АПК Гагаузии.

Уважаемые труженики

сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Вы - наше богатство, хранители опыта, традиций, мастерства. Именно вы делаете наш край процветающим.

Особая благодарность - ветеранам, чьими стараниями создавались производственные и перерабатывающие мощности, кто сегодня передает опыт молодежи.

**Дорогие друзья! В этот праздничный день желаем вам счастья, здоровья, благополучия, успехов в вашем нелегком труде.**

**С уважением,  
Председатель  
Народного  
Собрания Гагаузии  
Анна ХАРЛАМЕНКО.**

## В селе Авдарма открылись краеведческий музей и после ремонта - церковь

**В селе Авдарма к празднованию храмового дня были открыты краеведческий музей и после ремонта и росписи - местная церковь святого Михаила. Об этом сообщает пресс-служба главы автономии.**

Башкан Формузал поздравил местных жителей, заметив, что Авдарма может считаться примером для остальных населенных пунктов автономии.

«Замечательно, что сами жители Авдармы, выходя из этого села, неравнодушны к проблемам своего населенного пункта. За последние полгода в Авдарме открыто много новых объектов, которые останутся на века, на память потомкам», - от-

метил Формузал.

Строительство музея было завершено в рекордные 6 месяцев. Учреждение состоит из двух залов - духовной и материальной культуры.

Экспонаты, представленные в музее, собраны у населения и представляют собой предметы жизнедеятельности жителей населенного пункта за 200-летнюю историю Авдармы.



Новое здание музея.

## Уважаемые труженики агропромышленного комплекса Гагаузии!

Примите от имени главного управления АПК, экологии и лесного хозяйства АТО Гагаузии, по случаю профессионального праздника - Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, самые искренние и наилучшие пожелания. Ваша трудовая деятельность, богатый опыт, высокий профессионализм, оптимизм, энтузиазм и настойчивость,

проявленные вами в нелегких условиях, вселяют веру в будущее.

Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения, процветания, новых достижений в труде и в личной жизни.

**Главное управление АПК, экологии и лесного хозяйства АТО Гагаузия.**

## Юбилей нашей коллеги!

**Уважаемая Людмила Васильевна ПАРФЕНОВА!**

Вы проработали на журналистской ниве без малого полвека. Помнят вас как талантливого журналиста и чудесного человека и на радио, и во многих печатных изданиях. В «Вестях Гагаузии» Вы со дня основания газеты. Из-под Вашего пера всегда выходили настоящие журналистские шедевры. Не одному молодому начинающему корреспонденту Вы дали путевку в жизнь, научили искусству владения журналистским мастерством. В период становления родной газеты пришлось пройти и через невзгоды. Но Вы всегда показывали пример стойкости и мудрого подхода к решению проблем. В этот день примите от нас такое вот пожелание:



**дорога,  
Большие сделаны дела.  
Пусть будет жизнь  
всегда такою,  
Чтоб годы шли, а Вы их  
не считали,  
Вовек не старились  
душой  
И никогда Вы горько  
не вздыхали!**

Здоровья Вам, уважаемая Людмила Васильевна, благополучия и долгих-долгих лет жизни!

**С глубоким уважением коллектив «Вестей Гагаузии».**

\* \* \*

Сердечно, от всей души поздравляем ветерана труда, талантливого журналиста, обаятельную и красивую женщину Людмилу Васильевну ПАРФЕНОВУ с юбилейной датой со дня рождения.

Мы благодарны за то, что вы в своих публикациях постоянно освещали будни ветеранских организаций, работу, которую проводили ветераны войны и труда по патриотическому и нравственному воспитанию подрастающего поколения.

Желаем вам, уважаемая Людмила Васильевна, неизменного счастья, благополучия, здоровья и долгих лет жизни!

Совет ветеранов.

## ● Подписка - 2012

В почтовых отделениях Гагаузии продолжается подписка на периодические издания на 2012 год.

Подписная цена на региональную газету «Вести Гагаузии» на 1-е полугодие 2012 года составляет:

- для пенсионеров - 42 лея;
- для остальных индивидуальных подписчиков - 48 лей;
- ведомственная подписка - 84 лея.

**Выписывайте «Вести Гагаузии»!**